Без ножа

О новых безоперационных техниках омоложения

Ирина Кириенко



East Side Ostozhenka

Алена Шилкинене, врач-дерматокосметолог салона, делает ставку на скульптурирование лица — после визита к ней лицо может болеть, как тело после хорошей тренировки. Суть ее метода заключается в чередуется с нейроседативной техникой. а если есть застой жидкости и лицо выглядит отечным, то применяются биоваскулярные или лимфодренажные массажные движения. Эффект от проведенной процедуры обещан довольно быстрый: кожа подтягивается, моршинки разглаживаются. цвет и текстура кожи заметно улучшаются. «Это связано с тем, что сначала я уделяю особое внимание тем мышцам, которые не очень активно работают или, наоборот, находятся в гипертонусе, и лишь потом начинаю "лепить" лицо», — говорит Алена.

Eso-salon ru



Osteo Poly Clinic

3десь практикуют новое направление остеопатии — эстетическую остеопатию.

Омоложение врачи клиники понимают прежде всего как расслабление мышц. «Спазм жевательных и мимических мышц работе с мышцами, когда миотонизация сильно влияет на состояние кожи и образование морщин. Внешний вид — это следствие не только неизбежной гравитации, но и напряжения», — объясняет Наталья Верясова, идеолог и ведущий врач-остеопат семейной клиники остеопатии Osteo Poly Clinic, невролог, специалист по адаптивной физической культуре. При работе с мышцами большое значение придается прикусу, так как он влияет на состояние нижней и средней трети лица. Напряжение в этой области снимается интрабукальным (проводимым на внутренней поверхности щек в полости рта) массажем, который оказывает воздействие сначала на кости верхней и нижней челюсти, а потом и на сами мышцы. Эстетическая остеопатия применяется не только как отдельная омолаживающая техника для тех, кто не готов к инвазивным процедурам, но и является хорошей реабилитацией после пластических операций.

www.osteopolyclinic.ru



Aldo Coppola

В салонах в Жуковке и Барвихе активно развивается медицинское направление. Помимо популярных медицинского чекап и генетических исследований, здесь предлагаются и индивидуальные омолаживающие программы. Цель — продление молодости, предотвращение старения клеток и выявление заболеваний: именно такое сочетание специалисты считают самым эффективным. Антиэйджтерапия, которая предлагается по итогам первоначального тестирования (как правило, это анализы крови и неинвазивные экспресс-тесты), включает в себя прием биологически активных добавок и инфузионно-восстановительную терапию (капельницы), состав которой подбирается в зависимости от ситуации. Кроме того, в салонах практикуют разные методы массажа, комбинируя воздействие аппаратов и авторские мануальные методики.

Aldocoppola.ru



Омоложение лица без инъекций и пластики здесь практикует косметолог-эстетист Яков Гершкович, автор метода «Скульптурный глубокотканный лифтинг лица». Суть его методики заключается в глубокой проработке всех мимических мышц лица, что возвращает им тонус и, как следствие, четкий овал, а коже — гладкость. «Это не просто эффективная омолаживающая, но и хорошая лечебная процедура, ведь ментальный стресс отражается на лице в виде физических блоков — морщин, брылей, складок и отеков, — говорит Яков Гершкович. — Их снятие улучшает внешний вид и запускает в организме процессы регенерации и релаксации, активнее вырабатывается собственный коллаген».

Vlcenterru



Косметические средства для антивозрастного ухода

Kenzo Ki Belle de jour

BELLEDE JOUR **CREME**

> Новое средство омолаживающей линии марки, этот крем с гликолизатом цветков ло тоса, экстрактом коричневой водоросли и глубоководного планктона artemia salina призван смоделировать овал лица, выров нять рельеф кожи и заполнить мелкие мор-

LA PRAIRIE White Caviar

Illuminating cream Легкий дневной крем для лица и декольте из «белой» линии марки с экстрактом золотистой икры предотвращает пигментацию кожи, увлажняет ее и делает более сияющей и упругой.

la pra irie

GUERLAIN Abeille Rovale

Сыворотка против старения с масляной текстурой питает кожу, улучшает ее цвет, разглаживает мелкие морщины за счет входящих в состав средства масла мирры и пчелиного ма-